

初九或迎油价两连涨 国V汽油将重回“6时代”

快报讯(记者 张瑜)自去年下半年以来,国内油价经历了十三连跌,2月9日迎来了2015年首次上调。而根据国内成品油定价机制,2月27日即年初九24时,国内成品油调价窗口再次迎来上调,如果国际原油近期没有大幅暴跌等意外情况发生的话,基本上这次2015年油价两连涨没有悬念了。这次调价落实的话,油价也将重回“6元时代”。

按照国内成品油定价机制,国内油价在2月27日也即大年初九将再次迎来调价窗口的开启。从目前来看,根据多家机构分析师的预测,除非国际原油连续大幅暴跌,

导致本轮油价搁浅,否则本次调价基本上毫无悬念了。而这次油价上调落实的话,也将成为今年首次油价两连涨。

根据卓创资讯分析师的预计,到2月27日国内成品油上调窗口将再次开启时,国内成品油的上调幅度大概在300元/吨,折合升价的话汽柴油每升都要上调2毛钱以上。目前,江苏沿江八市的92号国V汽油每升5.99元,如果这次成品油两连涨落实的话,那么国内油价将重回“6元时代”。当然,这次调价是否落实、到底上调幅度如何,还要看国家发改委在2月27日下午的调价通知。



漫画 俞晓翔

春节长假 南京卖了83套房

快报讯(记者 马乐乐)自今年1月份以来放缓脚步的楼市,在刚刚过去的羊年春节保持平淡。网上房地产显示,南京楼市在这个长假中新房认购量为83套,与去年同期基本相当。

网上房地产系统今年过年时间较以往长,从除夕一直休息到初

五,因此昨天是小长假期间唯一有数据上传的日子。到昨天晚上8点为止,新房认购量为83套,与去年同期的90套相比基本持平。

板桥的宋都南郡国际以31套的认购量为春节期间卖房最多的楼盘,天润城和海峡城分别卖了7套和5套。另外,仙鹤门低调开张的新

盘望望云邸也有3套认购上传。

虽然销量与去年同期相比差不多,但开发商的压力却今非昔比。去年春节结束时,楼市接连涨价,开发商纷纷看好后市,南京楼市库存只剩3.4万套;而如今不少楼盘仍然需要为卖房而努力,开发商大多对今年市场保持谨慎,库存则逼近5.7万套。

现代快报记者了解到,正因为卖房压力所迫,今年春节期间不少楼盘都没有打烊,但据多家楼盘人员反映,有限的看房人当中,观望的依然不少,节日期间签约的也寥寥无几,由于春节期间大多楼盘并没有给出特别的优惠,因此很多买房人仍然准备等开春后择机出手。

化妆品会让更年期提前4年?

南京专家:祸首可能是塑料包装;尽量用不含颜料、香料的化妆品

Q 过年当然要美美哒,姑娘们免不了化化妆、涂涂指甲。可是,美国华盛顿大学研究人员发现,这种美法是有代价的,化妆品、护肤品中的某些化学成分会扰乱人体激素的自然分泌,致使更年期最多提前4年。现代快报采访南京皮肤科以及化妆品专家,专家认为,这样的研究确实是第一次听说。很多产品里可能不含扰乱激素的化学成分,倒可能是容器惹的祸。

现代快报记者 刘峻

有媒体报道,美国华盛顿大学研究人员分析了近3.16万名女性的血样和尿样,发现15种会扰乱激素分泌的化学成分,包括邻苯二甲酸盐。邻苯二甲酸盐常用于软化塑料,广泛存在于塑料包装制品、香水、唇膏、沐浴露、护肤产品和指甲油等。结果显示,与体内含这些化学成分水平低的研究对象相比,体内这些化学成分水平高的女性更年期平均早2至4年。

这是对扰乱内分泌的化学成分与更年期之间关联的首次大型研究。邻苯二甲酸盐的另外一个名称就是“塑化剂”。

南京大学应用化学研究所所长雍延平说,由于报道里只提了一种

化学成分,所以只能从这一点分析。从他了解到的情况来看,香水、洗护用品,是不需要添加邻苯二甲酸盐的。过去人们使用的化妆品,都是装在瓷瓶子里,相对环保一点。现在有的使用塑料制品,确实就带来一定的隐患。护肤品等产品属于油脂化合物,包装里的邻苯二甲酸盐会否长时间溶于产品中,这个就需要打个问号了。指甲油,倒是有可能直接添加邻苯二甲酸盐,因为要想漂亮的指甲油形成“膜”,就需要这种化学成分。

南京妇幼保健院皮肤科主任马小玲说,化妆品无论是号称纯天然还是无毒副作用,都需要慎用。因为化妆品都离不开化工,即使是号

称植物纯天然提取,还是要使用一些乳化剂等,让水和植物萃取物“结合”在一起。有的劣质化妆品,为了达到了美白的效果,会有重金属超标的情况。人体长时间使用,会导致皮肤色素代谢异常,过早出现色斑。这样的事情已经出现过。

马小玲建议,使用化妆品,首先是选择正规厂家的正规产品;其次要注意使用有效期,特别是一些不含防腐剂的国外产品,因为这些产品有效期更短,从国外进口,还需要一个报关等一系列过程,到了消费者手里后,使用期无形中缩短了;第三,尽量使用不含颜料、香料等低刺激的化妆品,不要太频繁使用化妆品。

苏宁超级年货节 服务助力春节旺销

新春佳节,全国各地都洋溢着浓郁的过年气息,大街小巷各处都是欢声笑语。而春节期间各大商场也是摩拳擦掌,推出了形式多样的促销活动。其中苏宁在过年期间推出的种种服务,尤为让消费者称赞不已。

服务再升级 过年不打烊

春节期间,苏宁易购率先喊出了“春节不打烊”的口号,成为电商行业中的典范并深入人心。在其他网购平台和快递企业先后

停止运营和派送包裹的同时,苏宁易购过年期间,24小时派送包裹的服务成为了春节期间购物的一大亮点。

笔者从苏宁易购得到消息,在春节期间各大网站访问量急剧下降的情况下,其销售额依然保持同比翻倍增长。春节期间,苏宁易购移动端消费额同比增长10倍,其中手机、平板电脑等3C和日用百货品类消费占比超过50%。仅南京雨花物流中心,春节期间的配送量达到去年5倍。

“虽然网站整体数据有所回落,但是节日期间访客的购买率大大

提升”,苏宁易购市场部负责人表示,除了大力度的促销外,与苏宁易购推出的“物流不打烊”服务不无关系。依托苏宁自身构建的物流配送体系,苏宁易购在春节促销市场上打出“配送‘今日买,明日送’春节服务不打烊”的重磅承诺,明确表示不会因为春节而延迟或者停发订单。通过辐射全国的物流配送网络,苏宁易购确保了配送的及时、准确、高效。此外,苏宁易购秉承为消费者更好服务的理念,服务人员24小时全天候服务,提供电话、邮箱、网络在线和手机短信4种沟通渠

道,及时为消费者答疑解惑。

超级年货节 购物优惠季

据不完全统计春节期间,南京苏宁实体店整体销售额同比增长100%,在春节期间,南京苏宁无疑是南京地区最受欢迎的消费场所之一。

过年期间,无论是苏宁实体店,还是网上苏宁易购,都推出了优惠的促销活动。苏宁易购年货节,特价商品3折起售,更有买二付一特惠专场。南京苏宁门店过年期间,购物套餐满额即赠32英寸液晶电视、iPad

天文

3月20日有日全食 可惜江苏看不到

快报讯(记者 胡玉梅)2015年全球唯一一次日全食将在下个月20日发生,全食阶段持续时间最长为2分钟左右。这次日全食的食分为1.045。遗憾的是,我国不在全食带上,绝大部分地区无缘这次日全食,新疆乌鲁木齐、吐鲁番区、昌吉州、博尔塔拉州、伊犁州等能欣赏到日偏食。

当太阳、月球、地球三者正好排成或接近一条直线时,月球挡住了射到地球上的太阳光,月球身后的黑影正好落到地球上,这时发生日食现象。日食分日全食、日环食和日偏食3种。日全食是日食的一种,即太阳被月亮全部遮住的天文现象。

这次日全食,全食带从大西洋极北部开始,经过大西洋极北部、斯瓦尔巴群岛,在北极结束。在北美洲东北部、大西洋东北部、欧洲、非洲北部、亚洲西北部可以看到偏食。中国新疆北部可见偏食。专家介绍说,日全食是一种相当壮丽的自然景象,所以时常吸引许多游客特地到海外去观赏日全食的景象。

2015年“多”1秒 总时长“365天+1秒”

2015年有多“长”?天文专家表示,因为有了闰秒的存在,2015年总时长为“365天+1秒”,这多出的“1秒”将加在北京时间7月1日。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,为了确定时间,世界上有两种时间计量系统:基于地球自转得出的“世界时”和基于原子振荡周期确定的“原子时”。由于两种时间尺度对秒的测量方法不同,随着时间的推移,这两个时间系统之间就会出现差异,所以有了“协调世界时”的概念。

1972年,国际计量大会决定,当“世界时”与“原子时”之间时刻相差超过0.9秒时,就在协调世界时上加上或减去1秒(正闰秒或负闰秒),以尽量接近世界时,这就是闰秒。闰秒一般安排在年中或年末的最后时刻,即6月30日或12月31日的最后1分钟。

今年确定在6月30日进行。由于北京处于东八时区,所以将在7月1日7时59分59秒后面增加1秒,届时会出现7时59分60秒的特殊现象。 据新华社

mini、iPhone6等超值礼品,活动期间来就送200元红包,购物抵货款使用,每天更有爆款机型推荐。

笔者走访了解到,在春节期间小家电的销售额翻了两番,彩电和手机、数码也出现不同程度的增长。辛苦工作一年,很多消费者都会选择更换新的家电,在犒赏这一年来付出的同时,也希望身边家人能生活更好。不少消费者都会在过年期间,全家一起到苏宁门店,为新的一年挑选商品,装饰家用,而这也渐渐成为南京地区过年期间一个传统。